

# STRÁŽNÁ MREŽA

EMPTY PUNKGEN BOTTLES CONSPIRACY SHEET

MAREC 2010

PRVÝ POKUS

**PUNKGEN SK**



**SEMAFOR 23.8.2009**

**LOST  
BOYS**

Večné svetlo Vaším svätožiaram Bratia a Sestry, Iskričky, Pionieri, žiaci a Ostatná háveď ...

toš práve sa Vám dostalo do rúk prvé pokusné vydanie nášho nového oldskúl média STRÁŽNA MREŽA. Nie je to žiadne vyhlásenie vojny všemocnému internetu, ale nie každý má k nemu bezproblémový prístup alebo čas blúdiť v jeho útrobach a tak sme sa rozhodli naservitovať Vám nejaký ten duchovný pokrm priamo do vašich hriešnych pažerákov. Na týchto pár stránkach, by sme Vám chceli prinášať aktuálne informácie ohľadom chystaných vystúpení gospelových umelcov v našom regióne, rozhovory s nimi a prípadne aj ďalšie zaujímavosti a príspevky od Vas – našich Ovečiek. Periodicita Strážnej Mreže nieje pevne stanovená, bude vychádzať podľa aktuálneho diania na regionálnej gospelovej scéne, čo by ť praxi mohlo znamenať, že tak raz za mesiac až 6 týždňov asi. V tomto prvom čísle si môžete prečítať rozhovor s litovským oldskúľhárdkör súborom K.A.N.G., pôvodne bol v pláne aj pokec s experimentátorským reverendom JESUS IS ANGRY z Grécka, ale zdržanie prekladu nás donútilo posunúť to o číslo ďalej, ktoré sa objaví za pár dní. Obe umelecké telesá samozrejme privítame aj v našej svätyni Semafor už tento mesiac. Šecky návrhy, pripomienky, prosby, modlitby, obety a dary môžete nechávať buď priamo v Semaku u tety Mäji alebo posielat' virtuálnou poštou do schrrrrrrranky emptykofola@pobox.sk

Zostaňte nám verní a pôjdete do neba. Amen.

Navždy Vaše Prazdne Kofolove Ffaše

Čo nás čaká a neminie v Spišskej Novej Vsi:

**12.3.2010 (piatok) SEMAFOR**  
**K.A.N.G. (Litva)**  
<http://www.myspace.com/kanghc>  
**ROTTEN ASS (Žilina)**  
<http://www.myspace.com/analturbulence>  
**BOILING POINT (Žilina)**  
<http://www.myspace.com/boilingpointza>

**28.3.2010 (nedel'a) SEMAFOR**  
**JESUS IS ANGRY (Grécko)**  
<http://www.myspace.com/jesuforgot>  
**BILLY HARRIS (USA)**  
<http://www.myspace.com/adevillivesinplowcity>  
**SUPRAPHON FAMILY (Betelgeuze)**

**2.5.2010 (nedel'a) SEMAFOR**  
**GRAND PREDATEUR (Francúzsko)**  
<http://www.myspace.com/grandpredateur>

**JOHN MAKAY (Francúzsko)**  
<http://www.myspace.com/johnmakay>  
**WARSAW WAS RAW (Francúzsko)**  
<http://www.myspace.com/warsawwasraw>

**15.5.2010 (sobota) DEKÁČ**  
**MALIGNANT TUMOUR (Ostrava)**  
<http://www.myspace.com/malignanttumour>  
**ČAD (Svätý Jur)**  
<http://www.myspace.com/cadripcore>  
**KID NERO (Nemecko)**  
<http://www.myspace.com/kidneromusic>  
**VENGEANCE TODAY (Nemecko)**  
<http://www.myspace.com/vengeancetoday>

**30.8.2010 (pondelok) SEMAFOR**  
**THE LINES WE CROSS (Nemecko)**  
<http://www.myspace.com/xthelineswecrossx>  
**MINDPLAGUE (Nemecko)**  
<http://www.myspace.com/mindplague23>

Čo nás čaká a neminie v Košiciach:

**9.4.2010 (piatok) COLLOSSEUM**  
**Idiots parade** (fast core so ženským spevom, Zvolen), **Jakubysko** (grind core / violence, Zvolen), **Tomorrows hell** (hrubý crust s ešte hrubším ženským spevom, Zlinsko), **Blues for the redsun** (doom - the primitive way, Moravsko)

**14.5.2010 (piatok) COLLOSSEUM**  
**ČAD** (crustová vojna, Svätý Jur), **Malignant tumour** (rock n rollová válčovačka, mix Motorhead, Discharge a Entombed, Ostrava)

-v Košiciach je koncertov vyšej hlavy, sleduj:

***www.punkgen.sk***

*nájdeš tam nielen info o koncertoch na Slovensku a v Čechách, ale aj kopec noviniek zo sveta gospelovej POPmusic, reportáže, fotočky, recenzie a kopec šeckého možného užitočného čo jeden GOSPEL fanda potrebuje.*

-koncom marca presvišti našimi končinami powerviolence tornádo HENRY FONDA zos Nemecka, 22.3. ich môžete vidieť pustošiť Starý Smokovec (podnik Casa Dolce) a 23.3. Bardejov (skušobňa KuMURU)

-v Bardejove 5.4.2010 adept na show roka u nas: francuzski NESSERIA  
<http://www.myspace.com/nesseria> a kanadski KRAKEN, coz jest zmes screamo crust ema a la Neurosis, Tragedy....



K.A.N.G. (kills all new germs) založený roku 2000 v litovskom meste Kaunas. Celá vec bola zosnovaná dvoma kámošmi, ktorí sa rozhodli hrať hardcore. Za tie roky sa v kapele vystriedalo veľa členov, ale hudobné myšlienky pretrvali. V roku 2007 K.A.N.G. vydáva svoj prvý album nazvaný Unstoppable. Bolo odohraných mnoho koncertov v rodnej Litve a tiež v Európe. Momentálne kapela pracuje na nových songoch. "Nasledujeme DIY, a snažíme sa robiť to čo vieme najlepšie – hrať hardcore“.

1. Nazdar hlopi, na začiatok by ma zaujímalo koľké v poradí je toto turné v rámci ktorého nás navštívite a čo všetko už máte precestované od svojho vzniku? Prípadne sem môžete natúkať aj nejaké "zvučné" mená s ktorými ste mali tu česť rozdať si to na jednom pódtu.

Pred týmto turné sme ešte mali 3 ďalšie: dve väčšie po Európe (Poľsko, Česko, Slovensko, Bulharsko, Maďarsko, Srbsko, Rumunsko, Ukrajina) a jedno po baltických štátoch. Tak isto sme hrali na festivaloch "Noborderfest" v Rumunsku, "Zvera" v Lotyšsku, "Mountainrock", "Antipops" a na jednom z najväčších DIY open air festivalov v Litve - "Paradom".

2. Trošku sa nám predstavte, také tie obyčajné každodenné veci - čo robíte aby ste prežili, čo robíte vo voľnom čase, záľuby....

Ako ostatní ľudia pracujeme, aby sme prežili. Všetci máme rovnakú záľubu - hudbu. Je to pre nás viac životný štýl ako hobby, actually ..

3. Povedzte nám aj niečo o vašom meste Kaunas. Ako to tam žije (alebo zomiera)? Spomenite nejaké zaujímavé kapely/aktivity z tejto oblasti. Čo by nemal "punkový turista" u vás prehliadnúť?

Kapely z Kaunasu, čo by ste si mali vypočuť sú Definsect (crust punk), Anarres (crust/emo) a Šlanga i

gamtų (ska/indie/punk). Máme tu DIY centrum na okraji Kaunasu, volá sa "Fabrik". Koncerty sa tu konajú čoraz častejšie, môžete si tu zahrať stolný tenis alebo si sem len tak zájsť s kámošmi. Ale pokiaľ budete mať príležitosť, tak sa v Kaunase nezastavujte :)

4. Z vašich fotiek mám dojem, že ste už ostrieľaní vlci, čo majú už niečo za sebou. Spomínate ešte na časy, keď bola Litva súčasťou Sovietskeho zväzu? Fungovali už vtedy u vás nejaké hc/punk kapely? Bolo ťažké dostať sa k nahrávkam takýchto kapiel alebo aj k ďalším kapelám zo zahraničia?

Keď patrila Litva k Sovietskému zväzu, najstarší členovia v kapele mali iba trinásť alebo štrnásť rokov a počúvať sa dal iba thrash metal. Nejaká punk/hc scéna tu nikdy neexistovala. So zliataním nahrávok to bolo rovnaké, vedel si zohnať iba LP populárnych kapiel (Sex pistols, Exploited). Neskôr, keď sa stala Litva nezávislou, hudbu si zohnal ľahšie, no nie ľahko. Hc/punková scéna sa začala budovať sama od seba.

5. Zdá sa, že s tetovacou ihlou ste tiež dobrí kamaráti. kedy ste si dali spraviť svoje prvé tetovanie a čo to bolo? Aké sú vaše obľúbené motívy a má pre vás tetovanie aj nejaký hlbší - duchovný rozmer, alebo je to skôr tak, že "správna" hardcore grupa bez tetovania nemôže fungovať? :)

Prvý som si dal v roku 1996. Krásna. Taká krásna, aké môžu byť spravené kamošom, ktorý spravil dve za celý život (prvá bola jeho vlastná).





*6. Andrius, máš label Pasidaryk Pats records, na ktorom vyšlo doteraz takmer 50 titulov, nechceš si spraviť reklamu a trochu ho predstaviť? Venuješ sa aj organizovaniu koncertov? Aká je situácia vo vašej krajine a koho môžu prípadne kontaktovať kapely od nás ak sa rozhodnú vydať do vašich končín?*

Áno, mám label Pasidaryk pats records, ktorý bol vytvorený, aby predstavoval svetu ani nie tradičnú hudbu, ale skôr iný druh muziky. Vydal som veľa nahrávok súčasných a nových punkových kapiel. Pasidaryk pats je z Litovčiny a znamená to D.I.Y. (Do It Yourself - Urob To Sam). Pasidaryk pats nie je iba o vydávaní / menení nahrávok, ale tiež distribúcia od ostatných vydavateľstiev a organizovaní koncertov. Každý, kto chce prísť hrať, nech kontaktuje nás a uvidíme, čo sa s tým dá robiť ...

*7. Máte na svojom konte aj nejaké ďalšie nahrávky okrem debutného albumu "Unstoppable"? Aké sú plány do budúcnosti?*

Áno, máme, v tomto momente sú na našom mspace profile, nahrané v našom štúdiu. Po jeseni si plánujeme zaobstarať lepšiu aparatúru a spraviť kvalitnejšiu nahrávku tiež v našom štúdiu.



*8. Na vašom profile máte medzi záľubami "streetfights". Nemohli by ste nám toto hobby trochu priblížiť? S kým máte najčastejšie potyčky? Má to aj nejakú súvislosť s futbalom a hooligans?*

Nie je to naša záľuba, iba vec, ktorá nás inšpiruje. Tiež nemáme radi vodku. Ale niekedy sa v kréme veci končia bitkami.

*9. To bude asi všetko, teším sa na stretnutie s vami 12. marca a prajem veľa šťastia na cestách. Ak chcete ešte niečo dodať, nech sa páči ....*

Uvidíme sa čoskoro

<http://www.myspace.com/kanghe>



**V/A Slovenské vinyly nezomierajú! 12"**

Konečne po dlhých mesiacoch čakania sme sa dočkali! Kompilácia mapujúca súčasné slovenské undergroundové kapely s ich nikde nevydanými skladbami. Účastníci tohto šialeného nápadu: Time of my life, ČAD, Ilegality, Paskuda, Kumuru, Rotten ass,



Mitch Buchannon, Ilúzia, the Public, If there is a hope, Persona non grata, Untermensch delux, Tma a Blind rättvisa. Súčasťou je aj buklet s informáciami o kapelách. Doska vyšla aj na peknom limitovanom čiernom - modrom vinyle.



**BESTHOVEN / BETON - Different wars ... but still the same victims 7"**

3x brazílsky one-man-dis-masaker s Disclose coverom kontra 2x slovenský Beton v novej zostave a s novým zabijáckym "soundom". Peklo!



**TIME OF MY LIFE - s/t 7"**

Samostatný sedempalec s 5 úplne novými skladbami, ktoré TI nakopú hard-coreovú ríť, nahranými v českom štúdiu Šopa. Samozrejme opäť nechýba originálny obal!



**PASKUDA / DEPRESY MOUSE - D.I.Y. jeseň 2009 / .. nepotřební? 7"**

Mladí aktívni chlapi hrajúci epileptický fast-core z Banskej Bystrice, 5 skladieb + intro z Perinbaby, debut na vlastnom vinyle VS ostríeňaní grind-core borci so zatiaľ najpunkyjšim materiálom z českého Vsetína.



[punkgen@gmail.com](mailto:punkgen@gmail.com)